

今日青岛

社会

# 超市地砖翘尾 绊倒七旬老人

工商部门调解两个月，老人获赔5300元

本报12月19日讯(通讯员 鲍文辉 记者 曹思扬) 一名七旬老人在四方一超市购物时被翘起的地砖绊倒在地，身上多处受伤，随后被送进医院。18日，经工商部门调解，超市方赔偿老人5300元。

9月21日，69岁的曹老先生在四方区一家大型超市购物时，被一块翘起的地砖绊倒在地，嘴唇、牙齿和手腕多处受伤，当场便被送进医院。事后曹老先生在家属的陪同下到超市索赔，要求其支付全部的1100元医药

费，并赔偿后续治疗及精神损失费共计5000元。超市方虽然承认存在过失，但只同意支付医疗费，拒绝赔付其他费用。双方多次协调未果，10月初，曹老先生的家属将该超市投诉到四方工商分局洛阳路工商所。

经工商部门调查，曹老先生的投诉情况属实。工作人员指出，《消法》第41条规定：经营者提供商品或者服务，造成消费者或者其他受害人人身伤害的，应当支付医疗费、治疗期间的护理费、因误工减少的收入等费用，造成残疾的，

还应当支付残疾者生活自助具费、生活补助费、残疾赔偿金以及由其扶养的人所必需的生活费等费用。超市作为营利性场所，理应为顾客提供安全的购物环境，经营者未能消除安全隐患，致使曹老先生摔倒，理应在安全保障义务范围内承担相应赔偿责任。

经过两个多月的调解，12月18日，双方达成了一致意见，由超市方支付医药费1100元，并赔偿后期治疗费及精神损失费共计4200元，合计5300元，双方于当日在调解书上圆满签字。



胶州多警种联合上路查车

## 两个半小时37名司机撞网



民警正在进行查车。 陆斌 摄

本报12月19日讯(通讯员 陆斌 记者 赵壁) 19日15时30分，胶州公安部门开展遏制重特大道路交通事故专项整治行动，派出所民警和交警联合上路查车。截至当天18时，共查获37起交通违法行为。

“12.11”胶州204国道特大交通事故发生后，胶州市公安局决定自今年12月16日起至2012年3月26日，在胶州市全市开展预防重特大道路交通事故百日整治专项行动。据介绍，此次整治行动将围绕国、省道管控，农村道路交通整治，客运、危化品、接送学生等重点车辆，安全隐患突出路段等为整治重点。客运车辆交通违法行为为重点突出超员、超速、疲劳驾驶；大型货车交通违法行为为重点突出超载、超速、闯红灯、号牌不清、改装、拼装、改型，粘贴放置非法标志；出租车交通违法行为为重点突出超速、闯红灯、不按规定车道行驶、乱停乱放；接送学生车辆交通违法行为重点突出超员、超速，机件不符合技术标准、车辆到期未年审以及驾驶人有严重违法或肇事记录等违法行为的整治查处力度。

从15时30分，出警上路查车，

截至当天18时，共出动各种警力

198人、警车60台次、查获各类交

通违法行为37起，其中，货车超载

10起、出租车不按规定车道行驶

12起、故意遮挡号牌6起、不按规

定使用灯光9起。

## 老人千里来青探女 联系不上苦等一天

本报12月19日讯(通讯员 刘海青 张璇 记者 姜萌) 75岁老人来青探望女儿，不料女儿出差未归，老人在寒风中坐了一天。18日下午，中韩派出所民警接到市民报警后，对老人悉心照料，并将其送上回老家的火车。

“你们快来看看吧，我们小区里坐着一个老人，已经一天了，不知道是不是找不到家了，天这么冷，也快黑了，太危险了。”18日下午，中韩派出所值班室里接到了某小区居民的报警电话。值班民警驱车赶到现场，看到一位衣着单薄的老人，坐在小区花坛的水泥台阶上，冻得浑身发抖，而且面色苍白嘴唇干裂。考虑到天气很冷，民警决定先将老人先带回派出所。

经询问得知，老人今年已经75岁，家住在哈尔滨，女儿在青岛工

作和生活。这次本想给女儿一个惊喜，所以他事先没有打电话通知，只带了够买返程票的钱，乘火车来青岛。到了女儿家敲门没有人，打电话一直关机，无奈之下，他只好坐在小区的花坛上等。

民警给老人准备了热水和热饭，并多次拨打老人女儿的电话，但一直联系不上。考虑天色已晚，老人旅途劳顿，来青岛后又一直在室外，民警先为老人找了一处旅馆住下，让老人好好休息一晚，第二天再帮其继续寻找。

19日早晨，民警终于打听到，老人的女儿10月份去了韩国，回青岛的日期也还未确定。听到消息后，老人称不能在青岛多耽搁时间，打算先回哈尔滨再等女儿的消息。民警将老人送到火车站搭上返回哈尔滨的火车。

## 男子高速路上遭碾身亡 警方有奖征集破案线索

本报12月19日讯(记者 赵壁) 近日，54岁的吉林敦化男子芦泽绪，从吉林搭乘火车在青岛火车站下车后，赶往日照老家途中，在沈海高速上遭车辆碾压身亡，肇事车辆逃逸。19日，青岛警方征集破案线索。

据了解，芦泽绪生前乘坐延吉至青岛的K1056次列车，于12月4日下午到达青岛火车站，欲乘汽车回日照老家。当日下午3点30分左右他从青岛火车站东北地下出站口出站后，就去向不明。5日下午，芦泽绪在日照市两城镇短暂停留后，当夜在沈海高速公路695km+500m处被发现死亡。芦

泽绪被发现时，身体被车辆碾压，肇事车辆逃逸。

据介绍，芦泽绪身高1米75左右，偏瘦，山东口音，头戴黑色前进帽，嗜烟，随身携带三个包，其中一个为军绿色帆布包。

19日，青岛警方向社会各界广泛征集芦泽绪生前在青岛的行踪和逃逸车辆的线索，如果提供对破案有帮助的线索，将给予一定奖励。联系电话：0532-85263516 联系人：费警官13969805271 韩警官13386396398。也可以将线索发至电子邮箱：police-shenhai@126.com。

## 为还债走上歧途 伪造证件租车卖

一房地产销售经理逃亡一年多，废品收购站里藏身

本报12月19日讯(通讯员 梁铁君 封凯明)

2010年，在开发区一家企业任销售经理的张某用伪造的行车证和驾驶证将租来的汽车低价出售后潜逃外地，近日被警方抓获归案，潜逃一年来，张某从昔日的白领沦为了废品收购员，一年不敢出门，连理发都要把理发师请到家中。

今年31岁的张某曾是开发区一家房地产企业的销售经理。2008年，张某和朋友合伙投资开了一家饭店。2009年，由于经营不善，饭店不断亏损，张某不但把积蓄全部搭了进去，还欠下不少债务。为了还债，张某心生歹念。2010年2月，张某冒用王某的名义伪造了身份证

和驾驶证，与开发区一家汽车租赁公司签订《汽车租赁合同》，租了一辆伊兰特轿车。2010年3月5日，张某又伪造了行车证和驾驶证，将原价8万的伊兰特轿车以37000元的价格卖给徐某。

租赁期满后，租车公司发现张某没有归还车辆，手机也已停机，随即报案。黄岛警方经侦查确定张某为诈骗嫌疑人，并对他进行追捕。

“清网行动”中，警方从张某父母处了解到，2010年11月时，张某曾给家里打过电话，称躲在齐齐哈尔的小姨家里。民警立即赶赴齐齐哈尔，联系到张某的小姨李某，但李某称联系不到张某。随后，警方围绕李某展

开调查，了解到李某开了一家废品收购站，2010年底曾雇用了一个30岁左右的男子收废品，这名男子几乎从不离开废品站，民警调查发现该男子正是张某。12月11日晚8时，民警将张某抓获归案。

审查中，张某称，他将租来的车卖掉后先后逃至河南、浙江、湖北投奔朋友，可没人敢收留他。2010年11月，他跑到齐齐哈尔投奔小姨李某，之后一直在废品收购点里待着，整整一年时间没敢出去，期间只理了两次头发，还是谎称自己是残疾人，把理发师请到废品站理发。

目前，张某已被刑事拘留。